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Кафедра терапії, кардіології та неврології ННІПО 

 

Завданнями підготовки фахівців в галузі медицини є створення компетентного лікаря-

інтерніста для системи охорони здоров’я. Практична підготовка лікарів-інтернів потребує розробки 

ефективних методів навчання із залученням сучасних технологій. У програмі підготовки передбачені 

різні ступені оволодіння практичними навичкам від «А» до «D»: 

А: Має знання, описує. 

В: Виконує, керує, демонструє під наглядом. 

С: Виконує, керує, демонструє самостійно. 

D: Вчить або контролює інших у виконанні, управлінні, демонстрації. 

Згідно програми навчання, майбутні інтерністи повинні досконало опанувати 10 та 8 

маніпуляціями (відповідно ступінь D та С). 

Як відомо, вищий ступінь оволодіння практичними навичками ‒ є доведення їх виконання до 

автоматизму. А для цього необхідно самостійно провести чималу кількість маніпуляцій, зокрема, 

легенево-серцева реанімація, конікотомія, катетеризація сечового міхура, дефібриляція, постановка 

назогастрального зонду, венепункція, внутрішньовенний доступ, аускультація ургентних станів при 

патології серця та легень, пальпація органів черевної порожнини та інші. Зазначені маніпуляції лікарю 

необхідно проводити при різних невідкладних станах в найкоротший термін, оскільки життя людини 

може вимірюватися хвилинами.  

У сучасних умовах є певні проблеми з доступністю тих чи інших навичок через технічні 

можливості, наявності пацієнтів з різною патологією. До того ж засвоювання необхідних навичок на 

пацієнтах не завжди можливо. Не рідко хворі не дають згоду на проведення маніпуляцій. Слід також 

враховувати, що можливі технічні помилки можуть мати негативні наслідки для здоров’я людини. 

З метою підвищення якості підготовки майбутніх фахівців в університеті створено 

інноваційний симуляційний тренінговий центр, який має у своєму складі кілька баз. На одній із них, 

яка розташована в університетській клініці, протягом всього періоду освітньої частини навчання 

лікарі-інтерни за фахом «внутрішні хвороби» щоденно опрацьовують передбачені програмою 

навчання практичні навички з дефібриляції, легенево-серцевої реанімації, диференційної діагностики 

аускультативних феноменів серця та легенів, катетеризації сечового міхура, постановки 

назогастрального зонду, пальпації черевної порожнини, внутрішньовенного введення лікарських 

засобів з контролем венепункції та інші. 

Можливості тренінгового центру передбачають різни варіанти патологічних змін при 

проведенні лікарями-інтернами досліджень органів і систем. 

Так, наприклад, система аускультації серця і легень має у бібліотеці більше десятка сценаріїв 

дихальних феноменів та записів серцевих шумів з порушенням ритму та тонів серця. Завдяки цьому є 

можливість створити різні клінічні ситуації для кожного лікаря-інтерна і не чекати поки у лікарню 

поступить пацієнт з аналогічними аускультативними змінами. Додатково лікарі-інтерни тренують свій 

слух для діагностики патологічних тонів і шумів і мають нагоду удосконалити свої діагностичні та 

лікувальні навички, доводячи їх до автоматизму. На допомогу їм також розроблені чек-листи для 

кожної маніпуляції, що дозволяють алгоритмизувати дії лікаря. 

Таким чином, як засвідчили результати складання іспитів, впровадження інноваційної 

технології опрацювання практичних навичок та умінь, якими повинен оволодіти лікар-інтерн, є 

високоефективним методом навчання. Активне використання в навчальному процесі сучасної 

матеріально-технічної бази тренінгового центру університету сприяють отриманню молодими 

фахівцями якісної професійної підготовки, а суспільству ‒ висококваліфікованих спеціалістів. 


